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Rispondere ai seguenti quesiti sul foglio protocollo1

Esercizio 1. Scrivere la seguente espressione contenente numeri irrazionali nel modo più
semplice possibile
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Esercizio 2. Semplificare le seguenti espressioni contenenti radicali
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Esercizio 3. Risolvere nel campo R dei numeri reali le seguenti equazioni
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Esercizio 4. Razionalizzare i seguenti numeri, cioè scrivere i numeri in modo che non
compaiano radicali al denominatore

a)

√
2 3
√
−7

3
√

7

b)
1√

x + y −√y

Esercizio 5. Semplificare la seguente espressione contenente radicali√
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Soluzioni.

Esercizio 1.
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Esercizio 2.
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Esercizio 3.
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Esercizio 4.
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